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Рівень загальнотеоретичної 

підготовки

Рівень базових 

(професійних) знань і 

навичок

Стратегічне мислення Націленість на кінцевий 

результат

Здатність працювати в 

колективі, команді

Які з наведених чинників мають, на Вашу думку, найбільший вплив на ефективність 

професійної діяльності та кар’єрне зростання за п’ятибальною шкалою
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Націленість на кар’єрне 

зростання і професійний розвиток
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Наскільки Ви задоволені рівнем 

професійної підготовки студентів, які 

проходять практику у Вас в організації?
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Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на 

роботу випускників університету?
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• В опитуванні взяли 
участь представники 
8 роботодавців, а 
також керівники баз 
практик.


